

昨日是世界献血者日

市中心血站举办开放日活动 邀请市民见证一袋血的爱心旅程

■文、图/记者 韩玉砚
特约记者 宋伟 李阳

一袋血,从献血者体内流出,再输入患者体内,给医院里等待输血的病人带来康复的希望。然而,又有多少人真正了解“一袋血”是如何形成的?昨日是世界献血者日,市中心血站举办开放日活动,邀请近百名十堰日报社小记者、湖北汽车工业学院志愿者走进血站,探究“一袋血的旅程”。

昨日10时许,近百名十堰日报社小记者、湖北汽车工业学院志愿者准时到达市中心血站,在市中心血站相关负责人的带领下,参观了体检征询室、采血室、待检库、成品库,了解各科室的工作情况和设备用途,并认真听取工作人员对采供血每个流程的详细介绍。先进的仪器、严格规范的操作、复杂有序的流程,都让同学们惊叹不已,受益颇深。

随后,市中心血站工作人员向大家讲解了血站的发展史,并带领大家了解血液的制备、检验、存储、发放等流程,让大家了解到,原来捐献出来的血不是直接输入人体,而是需要严格的制备和检验等环节才能将安全的血液送往医院,输入病患的体内挽救生命。

小记者王同学说:“我以前一直以



十堰日报社小记者现场了解采供血流程。



此次活动让参与者们了解了“一袋血的旅程”。

为献出的血,装进袋子就能直接送到医院给病人用,参观了市中心血站后才知道,原来一袋血的背后要经历这么多道关卡,最终才能成为合格的医疗用血,太神奇了。”她认为献血是个十分神圣的事情,每一袋血都来之不易,每一袋血,都融入了献血者的爱心与真情。

此次血站开放日活动效果可谓立竿见影。参观结束,很多人对无偿献血有了更加深刻的认识。他们表示,回去后要把自己的所见所闻,向更多的市民和爱心人士宣传,消除市民对无偿献血的疑虑,让更多的人加入到无偿

献血队伍中来,为我市无偿献血事业奉献自己的爱心和力量。

十堰晚报·秦楚网全媒体直播团队通过十堰日报微信、十堰晚报微信、十堰晚报微博、十堰头条APP、云上十堰、秦楚网等渠道,对此次开放日活动进行了全程直播,截至今日零时许,已有近3万人再看。广大市民朋友仍可通过上述平台回看此次活动。

据了解,2018年全市无偿献血48066人次,其中献全血45979人次,机采2087人次,采集血小板3302个治疗量,合格全血17.2吨,无血液安全事故发生。基本实现采供平衡,保障

了全市血液供应需求。无偿献血成绩显著,千人口献血率达到14.21,获得2016-2017年度“全国无偿献血先进城市”荣誉称号,这已经是我市第六次获此殊荣。目前,我市荣获国家无偿献血奉献奖金奖286人,银奖538人,铜奖1292人,获得国家表彰的献血者达到6262人次。

无偿献血是一项公益事业和惠民工程,需要全社会的理解和关爱,更需要广大群众的共同参与。广大市民朋友可在全市各采血站、点(车)参与献血,也可与市中心血站预约献血,预约电话:0719-8118711,8118712。

Linan Lg Expo 百事通传媒

结婚一站式 美满一辈子

十堰首届 2019 婚嫁文化产业博览会

招商集结号

Argyle 工贸家电 DOULUOTREE WUDANG 吉祥婚礼 QUEEN 冯氏商贸 中沃 永美泰 小欧美太国际服饰

IDEAL 麦迪尔 安吉尔 ANGELIKA MIX 良辰印象 国字牌 臻美医疗美容 携程旅游 MAKEMOVIE 中沃 永美泰 小欧美太国际服饰

慕影 STUDIO MK 美怡客 兆隆 YANSHU 江忠文工作室 毛铺酒业 CHERISH 厨博士 十堰人车俱乐部 厨博士 KUKA 中国黄金

时间:2019年6月29日—6月30日 地点:十堰国际会展中心(9路、26路、202路、205路公交车直达)

招商咨询电话:13972497010 吴先生 18971900550 李先生